
Отчет Управления финансов МО «Карсунский район» о контрольно-
ревизионной деятельности за 9месяцев 2024года 

          За  9 месяцев 2024года  консультантом отдела бухгалтерского учета и 
отчетности Управления финансов МО «Карсунский район»  было проведено 
согласно плана контрольных мероприятий муниципального учреждения  
Управления финансов МО «Карсунский район» 6 проверок.  
         Количество нарушений за  2024года составило 21 ед.. 
         Сумма проверенных средств за 9 месяцев 2024года  – 10000,0 т. руб..      
         Всего сумма выявленных нарушения за 9 месяцев 2024года   составила –
1844,5 тыс. рублей, в том числе:  
сумма неэффективного использования:-42,8тыс.руб.; 
         В нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации  в 
проверяемом периоде денежные средства  были отвлечены на оплату пеней, 
госпошлин. На балансе  числится автобус, (транспортное средство не 
эксплуатируется, но не снят с учета, начислен за 2022-2023г транспортный налог,  
нарушение ст.34 БК неэффективное расходование бюджетных средств. 
прочие финансовые нарушения- 1801,7 тыс.руб.. 
         Подтверждающие документы (сметы) на ремонт котельной в летний период и 
на период ремонта в детских садах  не предоставлены, нарушение Федерального 
закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». Кочегары 
распиловку дров осуществляют в отопительный период (согласно актам на 
списание). Договора на распиловку дров отсутствуют (пила для распиловки дров и 
триммер для обкоса территории  на балансовых счетах не числится).В детском саду  
проводился косметический ремонт, акты выполненных работ имеются, а сметы на 
ремонт отсутствует, нарушение Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-
ФЗ «О бухгалтерском учете». По движимому имуществу, не числящемуся в 
муниципальном образовании  начислен транспортный налог. нарушение ст34 БК 
РФ, неэффективное расходование бюджетных средств.  МБУ «Централизованная 
бухгалтерия МО «Карсунский район» Ульяновской области не проводит 
внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни и достоверности 
бухгалтерской отчетности, нарушение статьи 19 Федерального закона от 06.12.2011 
№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».  

 
                 По результатам контрольных мероприятий в организации были 
направлены представления для устранения выявленных нарушений. В результате 
которых вынесено 1 замечание. 

 

Консультант отдела бухгалтерского учета и отчетности 
Управления финансов МО «Карсунский район»:                                 О.А.Гуряшкина 
 


